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 економічні чинники: низький рівень життя, нестабільність на ринку 

праці та нестача фінансових ресурсів, можуть ускладнювати бажання мати 

дітей; 

 соціальні чинники: зміни у громадській думці та моделях життя, 

кар'єрне зростання жінок та збільшення їх участі на ринку праці, що може 

призводити до відкладення створення власної сім'ї та народження дітей; 

 демографічні фактори: високе середнє вікове населення, мала 

кількість жінок у віці репродуктивної діяльності, що також спричиняють 

низьку народжуваність; 

 політичні чинники: нестача соціальної підтримки для сімей з дітьми, 

нестача доступності якісних послуг для матерів. 

Підсумком цього є складна картина з безліччю факторів, що впливають 

на народжуваність в Україні, які потребують подальшого дослідження та 

аналізу. 

Булгакова В. С.  

Науковий керівник: доц. Байдак Т.М. 

Харківський національний університет імені В.Н. Каразіна 

 

ВЕДЕННЯ БЛОГІВ ПІД ЧАС ВІЙНИ 

 

В сучасному світу все більше розвивається блогосфера. Все більше людей 

долучається до блогерської діяльності та будують власний бренд. Блогерством 

в Україні охоплені люди різних поколінь: від дітей та підлітків до дуже 

поважних людей. Проте умови повномасштабної війни, в яких знаходяться 

мешканці України, змінилися вплинули на ведення сторінок у соціальних 

мережах: те, що було актуальним до 24 лютого, сьогодні може не сприйматися 

аудиторією, отримати засудження, або викликати хейт.  

Робота українських блогерів сьогодні суттєво змінилася. Ведення блогу в 

умовах війни є важливим інструментом, який може допомогти отримати 

реальну інформацію про перебіг подій у державі. За допомогою блогерської 
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діяльності реалізуються потужні волонтерські проекти, постраждалі від війни 

отримують психологічну допомогу та нове середовище спілкування. 

Розглянемо приклади публікацій блогерів під час війни. 

Роман Міщеряков блогер, телеведучий на Новому каналі, комік, нікнейм 

@misheriakov. Наразі його інстаграм-сторінка має 50% контенту, який 

інформує відвідувачів про різні грошові збори, волантерство та перебіг війни. 

Сам Роман каже, що в нього було багато днів народження, від яких він нічого 

не очікував. В кожен він знав, що батьки телефонуватимуть першими. Що Юля 

(дружина блогера) підготує сюрприз, не дивлячись на те, що він двісті раз 

попросив цього не робити. Знав, щ о в цей день він захоче побути вдома. Знав, 

що друзі скинуться на подарунок. Він знав. Але в свій 34-ий не знав нічого. Не 

знав, що подарунок може бути настільки жаданим. Що задуваючи свічки 

(сюрприз від Юлі) він буде вірити в своє бажання більше, ніж всі рази. Друзі 

«скинулись». Але він не знав, що має стільки друзів! Не знав, що чудова 

@nastiakapinus захоче в своє свято приєднатись до його збору. Не знав, що 

команда @overhelp.ua , ініціативу яких підтримав, не здадуться і продовжать 

збирати самостійно. Сьогодні вперше (16 квітня)  він побачив свій подарунок, 

який передали на фронт. Побачив героїв ЗСУ, які чекали на це авто. Побачив 

силу нашої єдності. Побачив і відчув. Крок за кроком! І разом! А над бажанням 

хлопці пообіцяли попрацювати. Також було додано різні посилання на 

сторінки, та кількість грошей, що було зібрано.  

Джері Хейл, українська співачка та блогерка. Пряма мова від thejerryheil: 

«Хто запустив цей тренд на розставання і чому його підтримали майже всі мої 

знайомі, я не знаю. 

Але на всякий випадок, щоб не вибиватися з маси, я теж вирішила 

припинити стосунки.. 

Після цього рішення треба було вирішити лише одне: з ким. Хлопця у 

мене не було. Тому ще півроку тому ми припинили співпрацю з компанією 

Secret Service – агенцією, що забезпечувала мені піар, концертні та інші 

послуги. 
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Такий ліричний вступ. А якщо по суті, то я дуже вдячна команді 

@secretservice та @mikevasinsky за майже три спільних роки! 

Я якось розповідала, що саме @mikeyasinsky колись пророчо порадив 

мені спробувати себе в Берклі – і  ось я тут! Я буду неймовірно вдячна все 

життя! 

Війна викинула мене з бульбашки в новий світ. В ньому я побачила свою 

справжню ціль: проторити шлях українській музиці в світову поп-індустрію. 

Прокласти місточок для молодих поколінь музикантів. Зробити так, щоб ті 

200.000+ народних пісень, які ми маємо, використовували в своїх треках 

музиканти з усього світу! Це реально. Я збираю команду фрешменів, які є 

представниками нового покоління! Серед них вже @taras_seb та ще дехто, про 

кого розповім вам зовсім скоро! Впевнена, що здивуємо вас!» 

Багато блогерів почали інформувати про різні фонди. Так наприклад, 

публікація Надії Дорофеєвої про фонд «Діти Героїв». Або повчальні пости від 

Андрія Біднякова: «Є один великий і красивий будинок.  І всі у ньому живуть.  

Але є один сусід, який вважає, що він у цьому будинку головний.  Він ходить 

по квартирах, розповідає як кому жити і кому який потрібний ремонт.  Якщо у 

вас пофарбовані стіни – це погано Потрібно обов'язково поклеїти шпалери.  

Причому навіть на стелю.  Як раніше.  Так красивіше.  

 Якщо у вас кольоровий телевізор і багато каналів - це погано. Швидше 

зіпсується зір.  Потрібен чорно-білий, як раніше. 

 Якщо у вас було відчинене вікно – він  його прикривав. Спочатку 

залишав кватирку, але і її потім вимагав закрити.  Аж раптом ви почуєте якісь 

непотрібні розмови людей з інших районів. 

 Але в один момент Людям набридло І вони об'єдналися. 

 І мені так хочеться, щоби цей будинок знову був повним. 

 І Він обов'язково буде.  Я в цьому впевнений.  Всі знову відкриють вікна 

і братимуть один одного табуретки, щоб відзначити День Народження. 

 Так і буде.  Адже навіть цей сусід має дітей, які проти! 

 Правда є і ті, хто мовчить» 
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Як можна побачити але ведення блогу під час війни не втратило своєї 

популярності, а навпаки прийняло новий характер. Це є інструмент, який 

допомагає отримувати достовірну інформацію про ситуацію в країні. За 

допомогою її вже було відкрито багато волонтерських організацій, 

інформування суспільства про масштабні збори. Наприклад, телеграм-канал 

«Лачен пише» є найпопулярнішим новинним блогом, де за час війни пройшло 

три мега-збори з результатом який нараховує отримання більше мільярда  

гривень. 

Блогери відіграли велику роль у тому, що світ побачив справжні 

масштаби російських військових звірств в Україні. Сучасні українські блоги 

стали ще одним містком до цивілізованого світу через який транслюється 

інформація про трагедію, яка зараз розгортається в Україні.  

 

Гурова А.Р. 

Науковий керівник: доц. Ляшенко Н.О.  

НТУ «ХПІ» 

 

ВИКЛИКИ, ЯКІ СТАВЛЯТЬ ПЕРЕД УКРАЇНЦЯМИ ОБМЕЖЕННЯ 

ЕЛЕКТРОПОСТАЧАННЯ 

 

Єдина причина примусових обмежень електроспоживачів – російські 

удари по енергетичній інфраструктурі України. Через це в окремих регіонах, а 

іноді майже по всій країні виникає дефіцит електроенергії. Аварійно-

відновлювальні роботи тривають й на високовольтних та розподільчих 

мережах, і на електростанціях. Втім, погодні умови (зледеніння проводів, дощ 

зі снігом) ускладнюють ремонти. Вимикання електрики дозволяють зменшити 

навантаження на мережі, відремонтувати обладнання, збалансувати 

енергосистему та уникнути нових аварій. Некритичні для держави обʼєкти 

промисловості, наприклад, невійськові заводи, вимикаються. Однак цього буває 

недостатньо, тому енергетики змушені обмежувати електропостачання й 

житлових кварталів. 

Ризики, що виникають під час відключення електропостачання: 
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